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1) Die Halfte aller Obststiicke sind Apfe[, ein Viertel sind Birnen.
AuPerdem sind noch zwei Bananen und vier Orangen in der

Obstschale. Wie viele Obststiicke sind es insgesamte

2) Die Zahlenkombination von Annas Fahrradschloss hat drei Stellen.
Sie kann sich nicht an die richtige Zahl erinnern. Sie weifs aber,
dass die Zahl aus einer 1, einer 3 und einer 6 besteht. Welche

Moglichkeiten musss sie probierene

3)Ih der Schule liegen drei Sportbeute[. Finde heraus, welchem Kind,
welcher Beutel gehort. Tipp: Eine Zeichnung konnte dir helfen.
» Der Beutel mit den Raketen gehort einem Jungen.
> Lisa ist zwei Klassen unter Tina.
> Auf einer Tasche sind bunte Luftballons.
» Der Erstklasslerin gehort der Turnbeutel mit den blauen
Streifen.
» Ralf geht in die vierte Klasse,



